

## О «комендантовском часе»

Закон Иркутской области «Об административной ответственности за неисполнение отдельных мер по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в Иркутской области» принят постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 26 мая 2010.

Что за понятия включает в себя этот закон? А то, что лицам, не достигшим возраста 18 лет, находящимся на территории Иркутской области в ночное время – с 22 до 6 часов местного времени в период с 1 октября по 31 марта и с 23 до 6 часов в период с 1 апреля по 30 сентября – запрещено находиться без сопровождения взрослых в общественных местах: на улицах, в парках, стадионах, в скверах, общественных транспортных средствах, объектах юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность, которые предназначены для обеспечения доступа в сеть Интернет, для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания, для развлечений, досуга. Такоже этот закон включает в себя список мест, запрещенных для посещения детьми в любых ситуациях и случаях: пивные рестораны, винные и пивные бары, рюмочные, места, которые предназначены для реализации

алкогольной продукции, и иные, нахождение которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию. Непринятие мер, исключающих нахождение детей в запрещенных для посещения местах, а также местах, запрещенных для посещения в ночное время без сопровождения взрослых, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей или лиц, их заменяющих. И хотя о «комендантовском часе» говорилось не раз, многие просто пренебрегают этим законом. Некоторые родители не интересуются, где и как их ребенок проводит свое время, не принимают мер, вследствие чего детей, не достигших 18 лет, можно часто увидеть ночных в общественных местах.

Уважаемые родители, данный закон принят для того, чтобы защитить ваших детей. Это вы обязаны приложить силы, чтобы он обознался. Обращаем ваше внимание, что на улице ваших детей нельзя находиться с 22 до 6 часов в период с 1 октября по 31 марта и с 23 до 6 часов в период с 1 апреля по 30 сентября. Они должны быть дома. Помните: безопасность ваших детей в ваших же руках.

Юлия АЛИМАНОВА

## Предвыборные «залиПухи»

Где начинается и чем заканчивается политическая борьба за голоса избирателей? Правильно, на уличных столбах! Чем больше «агитки» наклеено, тем больше внимания к кандидату. Так считают политтехнологи. За неделю до выборов Свирск был буквально усыпан и уклеен листовками. Ничего не имею против кандидатов в депутаты. Общественные деятели, врачи, руководители по определению не должны быть плохими людьми. Но плох тот предвыборный штаб, который позволяет своим агитаторам шлётать листовки без разбора на каждом углу.

Сразу три портрета, «посаженные» на клей ПВА (самый трудновыводимый, лягти от которого уже намертво остаются на любой поверхности), пришли оттирать от редакционной двери. Благо, «работа» была свежей, и нам вовремя удалось сделать. Очищать и отмывать входную дверь пришлось долго и тщательно. Погоды никакой, здесь же

отскоблить, ни отчистить, не повредив поверхность керамической плиты, не получится.

Но больше всего меня возмутило наличие листовок на кирпичных колоннах ограждения мемориала «Память». Ну, здесь-то они зачем?

Перед каждыми выборами в газете



Звонок в редакцию

## Кто наведёт порядок?

Дворовая территория – не просто клочок земли, необходимый для обслуживания жилого дома. Это нужное всем нам жизненное пространство, среда обитания. Каждый из нас хочет жить в функциональном дворе с оборудованными детскими игровыми площадками, парковкой для автомобилей жителей, удобно расположенным контейнерными площадками, красивым ограждением. Но действительность не всегда совпадает с нашими желаниями, а иногда и совсем противоположна им.

На телефон редакции газеты поступило три телефонных сообщения. Первое позвонила жительница дома №9 по улице Ленина. Ее вопрос касался расположения контейнерной площадки, которая находится за торговыми бутиками Центрального рынка. Для пожилой женщины, как и для ее соседей, расстояние от дома до площадки слишком большое. Да и к тому же выносить мусор через рынок, где продаются продовольственные товары, неэтично. По поводу этой контейнерной площадки у жителей близлежащих домов возникает множество вопросов, но все они до сих пор остались без ответа.

У жителей дома №8 по улице Лермонтова много претензий к управляющей компании, обслуживающей их дом. Люди не видят работу своей управляющей компании, потому и недовольны ею, о чем активно высказывались на встрече, которую они назначили корреспонденту «Свирской энергии». Здесь нет современной детской площадки и парковочных мест, сам дом давно нуждается в капитальном ремонте, о чем жители неоднократно заявляли руководству УК, но пока вопрос с капитальным ремонтом остается открытым. Но поводом для встречи стал вопрос об установленном ограждении между двором дома и центральным рынком. Как только ограждение было установлено, жители Лермонтова, сразу же обратились к руководству УК, что ограждение мешает им проходить на прогулку. Руководство УК, на попытки объяснить руководству УК, что ограждение мешает им проходить на прогулку, отвечали, что ограждение мешает им проходить на прогулку.

Делаясь своими переживаниями с корреспондентом газеты, жители названных домов надеялись, что руководство управляющей компании обратят на их проблемы внимание и воспользуются своим правом на ответ через газету «Свирская энергия».

Наш корр.





СВИРСК TV





полиция







